ПУТЬ К БЕСКОНЕЧНОСТИ
КУРС ПО ОШЛЯПЛИВАНИЮ ОТ. ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ТОЛЬКО  НА БОРТУ КОРАБЛЯ «ФРИВИНДЗ»
«…Но вы, ваша бытийность, на самом деле настолько колоссальны, что сила и мощь этого маленького «я» может испепелять горы.» - ЛРХ
«Быть или не быть» - это самый главный вопрос, стоящий перед тэтаном. Ваша судьба и ваше будущее зависит от ответа. На курсе «Путь к бесконечности» вы исследуете весь скрытый смысл всеохватывающего решения  «быть» и выясните, как это продолжающееся решение каждый день оказывает влияние на каждый аспект вашей жизни.

На этом курсе вы познакомитесь с теорией и практикой очень продвинутой процедуры, которая освобождает существо от его трака времени. Вы откроете механизм того, как мысли и мечты становятся реальностью в физической вселенной, как восстановить способность к постулированию. И далее вы будете выполнять упражнения до тех пор, пока эти данные не станут частью вас самих! 

Вот лишь некоторые вопросы, на которые отвечает этот курс:

- Как стать большей причиной в вашей жизни?

- Как мы получили МЭСТ-вселенную?

- Как вы можете быть тем, чем вы хотите быть?

- Почему разумность - это эстетика, фигура, форма и мечта?

- Что на самом деле представляет собой «волнение», как это связано с «беспокойством» и  «страхом»? Как все это улаживать? 

- Какова причина неспособности принять решение?

- Какой существует расщепитель тяжёлых инцидентов в банке?
Отзывы людей, которые завершили курс «Путь к бесконечности» на борту корабля «Фривиндз»:


 «Я осознал свою ответственность, я осознал себя причиной, причиной огромного размера, гораздо большего, чем эта планета. А ещё я получил ключи к таинственной пещере. Я вставил ключ в замочную скважину, и стены пещеры стали расступаться. И я вошёл в неё…» -     
Борис ШАЛИМОВ
“Я получила одитинг, пройдя этот курс, это действительно - реабилитация способностей. Получаю данное и такой внутренний подъём ощущаю, чувствую “стрелка плавает” и так было на протяжении всего курса. И ещё вдруг увидела разрешение проблемы, которая существовала внутри моей семьи. Вроде какие-то доводы были, предложения, а тут, как по волшебной палочке - раз и ответ тебе. И это - потрясающе! Спасибо и с огромным АРО, Жанна”
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«Фривиндз» - это единственное место на планете, где ваши самые лучшие постулаты начинают работать, независимо от вашего уровня кейса. За 8 - 10 дней, проведенных на этом курсе вы станете полностью ошляпленным относительно вашей способности делать любые ваши иллюзии РЕАЛЬНОСТЬЮ!

Разве могут  существовать причины, чтобы откладывать?

Прямо сейчас примите решение, что поедете на «Фривиндз» к 1 мая и пройдете там курс «Путь к бесконечности». 
“Ведь то, что аберрирует – так это неспособность принять решение. 

И от того, насколько человек способен решать,

 зависит  его  душевное здоровье  и  селф-детерминизм.» 

- ЛРХ, «Путь к бесконечности»
Чтобы стать ОТ вы должны в какой-то степени быть ОТ.  Поэтому будьте ОТ - и сейчас примите решение.
И свяжитесь с нами по телефону (812) 567-50-88 сегодня!
